

【表紙】

【提出書類】	有価証券報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の2第1項
【提出先】	四国財務局長
【提出日】	平成30年8月3日
【事業年度】	第1期(自平成28年3月1日至平成28年8月31日)
【会社名】	アクセスホールディングス株式会社
【英訳名】	AXAS HOLDINGS CO., LTD.
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 久岡 卓司
【本店の所在の場所】	徳島県徳島市山城西四丁目2番地 (同所は登記上の本店所在地で実際の業務は「最寄りの連絡場所」で行っております。)
【電話番号】	088(623)6666
【事務連絡者氏名】	該当事項はありません。
【最寄りの連絡場所】	兵庫県神戸市中央区京町76番地1
【電話番号】	078(335)8844
【事務連絡者氏名】	取締役 経営管理部長 新藤 達也
【縦覧に供する場所】	株式会社東京証券取引所 (東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成28年11月30日に提出いたしました当社の第1期（自平成28年3月1日至平成28年8月31日）有価証券報告書の記載事項につき、一部修正すべき事項がありましたので、これを訂正するため、有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2【訂正事項】

第一部 企業情報

第4 提出会社の状況

5 役員の状況

3【訂正箇所】

訂正箇所は_____線を付して表示しております。

第一部【企業情報】

第4【提出会社の状況】

5【役員の状況】

(訂正前)

(省略)

役名	職名	氏名	生年月日	略歴	任期	所有株式数
(省略)						
取締役	システム統括	鎌田 雅人	昭和39年2月10日生	昭和62年12月 株式会社総合情報開発入社 平成4年4月 株式会社ジェー・シー・イー四国入社 平成5年9月 シンクス株式会社(現ノヴィル株式会社)入社 平成18年8月 アクセス株式会社入社 平成25年4月 同社システム部副部長 平成25年9月 株式会社雑貨屋ブルドッグ(現ACリアルエステイト株式会社)執行役員システム部長 平成25年11月 同社取締役執行役員システム部長 平成26年4月 アクセス株式会社システム部長(現任) 平成28年3月 当社設立取締役システム部長(現任) 平成28年7月 ACリアルエステイト株式会社取締役システム部長(現任)	(注3)	540 (注6)
(省略)						

(注) 1～2.(省略)

3.取締役の任期は、平成28年11月29日開催の定時株主総会の終結の時から1年間となっております。

4～5.(省略)

6.所有株式数は、役員持株会における持分を含めた実質的所有数であります。

7.(省略)

(訂正後)

(省略)

役名	職名	氏名	生年月日	略歴	任期	所有株式数
(省略)						
取締役	システム統括	鎌田 雅人	昭和39年2月10日生	昭和60年12月 株式会社総合情報開発入社 平成4年4月 株式会社ジェー・シー・イー四国入社 平成5年9月 シンクス株式会社(現ノヴィル株式会社)入社 平成18年8月 アクセス株式会社入社 平成25年4月 同社システム部副部長 平成25年9月 株式会社雑貨屋ブルドッグ(現ACリアルエステイト株式会社)執行役員システム部長 平成25年11月 同社取締役執行役員システム部長 平成26年4月 アクセス株式会社システム部長(現任) 平成28年3月 当社設立取締役システム部長(現任) 平成28年7月 ACリアルエステイト株式会社取締役システム部長(現任)	(注3)	540 (注6)
(省略)						

(注) 1～2.(省略)

3.取締役の任期は、平成28年11月29日開催の定時株主総会の終結の時から1年間となっております。

4～5.(省略)

6.所有株式数は、役員持株会における持分を含めた実質的所有数であります。

7.(省略)